

DZP.260.64.2024.JO

Wszyscy Wykonawcy
strona postępowania

Warszawa, 2024-10-18

**WYJAŚNIENIE I ZMIANA TREŚCI
SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

Działając w imieniu Centrum Nauki Kopernik informuję, iż w postępowaniu przetargowym o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie podstawowym bez możliwości negocjacji – art. 275 pkt.1 ustawy Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2024 r. poz.1320) (dalej: ustawa) na **dostawę elementów metalowych do naprawy ekspozycji Centrum Nauki Kopernik (cz. 1)**, nr postępowania DZP.260.64.2024.JO, od Wykonawcy ubiegającego się o udzielenie przedmiotu zamówienia publicznego wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści Specyfikacji warunków zamówienia.

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Zamawiający przekazuje Wykonawcom treść pytań wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie 1:

Czy Zamawiający dopuszcza dostarczenie rur i prętów w długościach 500mm i ilościach po 6 sztuk? Dotyczy to niektórych wymiarów, które musiałyby być importowane ze względu na nietypowy rozmiar (średnice 2mm, 3mm, 4mm).

Odpowiedź:

Tak. Zamawiający dopuszcza rozwiązanie zaproponowane w powyższym pytaniu.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający dopuszcza dostarczenie rur o innych grubościach ścianek niż podane dla najmniejszych średnic? Na przykład rura 3x1mm gdzie faktyczny otwór wynosi 1mm po odliczeniu ścianek jest nieosiągalna i raczej do niczego nieprzydatna. Rury 3mm czy 4mm występują ze ścianką 0,5mm.

Odpowiedź:

Tak. Zamawiający dopuszcza rozwiązanie zaproponowane w powyższym pytaniu.

Powyższe wyjaśnienia są równoznaczne ze zmianą opisu przedmiotu zamówienia, tj. załącznika nr 1 do specyfikacji warunków zamówienia, wprowadzoną w trybie art. 286 ust. 1 ustawy.

W związku z powyższym Zamawiający zgodnie z art. 286 ust. 1 i ust. 3 ustawy przedłuża termin składania ofert, termin ich otwarcia oraz termin związania ofertą, a tym samym zmienia następujące zapisy specyfikacji warunków zamówienia:

- W Rozdziale XIII ust. 1 zamiast:
Ofertę przygotowaną w formie określonej w Rozdziale XII należy złożyć za pośrednictwem platformy zakupowej w terminie do **23 października 2024 roku do godziny 11.00.**
jest
Ofertę przygotowaną w formie określonej w Rozdziale XII należy złożyć za pośrednictwem platformy zakupowej w terminie do **25 października 2024 roku do godziny 11.00.**
- W Rozdziale XIII ust. 2 zamiast:
Otwarcie ofert nastąpi po upływie terminu składania ofert, tj. w dniu **23 października 2024 roku o godzinie 11.30** za pośrednictwem platformy zakupowej poprzez odszyfrowanie wczytanych na platformie zakupowej ofert.
jest
Otwarcie ofert nastąpi po upływie terminu składania ofert, tj. w dniu **25 października 2024 roku o godzinie 11.30** za pośrednictwem platformy zakupowej poprzez odszyfrowanie wczytanych na platformie zakupowej ofert.
- W Rozdziale XI ust. 1 zamiast:
Wykonawca jest związany ofertą 30 dni od dnia upływu terminu składania ofert, tj. 21 listopada 2024 roku.
jest:
Wykonawca jest związany ofertą 30 dni od dnia upływu terminu składania ofert, tj. do dnia 23 listopada 2024 roku.

Powyższe informacje stanowią integralną część dokumentacji przetargowej i od momentu ich udostępnienia wykonawcom – opublikowania na stronie internetowej przedmiotowego postępowania są wiążące dla wszystkich ubiegających się o uzyskanie zamówienia wykonawców.

Z poważaniem,

Anna Lipińska
Zastępca Dyrektora Programowego ds.
Doświadczenia Zwiedzającego
Centrum Nauki Kopernik